
Російсько-українська війна: історія та сучасність 

Тема російсько-української війни 2014–2023 рр. уже ряд років є предметом 

наукових досліджень істориків, політологів, соціологів та військових експертів. 

Вони аналізують витоки російсько-українського протистояння, причини 

військових конфліктів та війн, особливості багатовікового російсько-

українського протистояння, хід та специфіку нинішньої гібридної війни та її 

наслідки не лише для України, а й для усієї Європи та світу.  

 

Авторський колектив кафедри гуманітарних дисциплін ЛДУФК 

ім. І. Боберського у колективній монографії пропонує своє бачення складних 

проблем російсько-українського протистояння та війни в історичній 

ретроспективі. У книзі зроблено спробу проаналізувати історичні, філософські, 

соціологічні, правові та культурологічні аспекти даної теми. Книга 

відкривається обширним історичним блоком в якому розглядаються 

особливості російсько-українського протистояння та війни 1991–2023 рр. 

(автор О.Полянський); аналізуються суспільно-політичні та воєнні обставини 

напередодні російсько-української війни 2014–2013 рр. (О. Турчак), досліджено 

російсько-українське протистояння в історичній спадщині 

О. Терлецького (Р.Труба), показано історію українських перемог (С. Гнот). 

Привертають увагу статті про проблеми національної свободи в часі російсько-



української війни (М. Поцюрко), питання інформаційної політики України 

(О. Шиманова-Стефанишин), розділи про міжнародно-правові підстави 

визнання РФ екологічним агресором РФ та ін. 

 

Концептуальний висновок монографії – Україна і Росія належать до 

абсолютно різних цивілізацій, тому зіткнення між ними, яке набрало різних 

гібридних форм, триває уже декілька століть, а нинішня російсько-українська 

війна не є наслідком випадкового збігу обставин, а суттю агресивного 

російського імперіалізму, який здійснювали як Російська імперія, так і її 

різновид СРСР, а нині РФ. 

Детальніше із матеріалами монографії  «Російсько-українська війна: 

історія та сучасність: колективна монографія / Львівський державний 

університет фізичної культури ім. І. Боберського, кафедра гуманітарних 

дисциплін ; наук. ред. Олег Полянський ; упоряд.: Олег Полянський, 

Руслана Труба. – Львів: Растр – 7, 2023» можна ознайомитись за посиланням: 

URL: https://repository.ldufk.edu.ua/  
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